

CERTIFICADO D.O.M.

DIRECCION DE OBRAS - I. MUNICIPALIDAD DE QUILLECO

NUMERO CERTIFICADO

REGION: REGION DEL BIOBÍO

				36		
□ URBANO		☑ RURAL		FECHA CERTIFICADO		
				2021-01-21		
LA DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES QUE SUSCRIBE CERTIFICA QUE EL PREDIO UBICADO EN:						
LOCALIDAD VILLA		ILLA RAUDAL		COMUNA	QUILLECO	
DIRECCION PROPIEDAD	BORDE R	BORDE RIO 2 LT.12				
DESTINO PROPIEDAD	HABITAC	HABITACIONAL				
PROPIETARIO SR/SRA.	ANA UGA	ANA UGANDA SALAMANCA RODRIGUEZ			12557471-8	
ROL DE AVALUO N° 260-012		50-012		DESTINO	HABITACIONAL	
DE ACUERDO A:	PER. EDIFICACION 14			DE FECH	A 2005-04-28	
SUPERFICIE DE:	36,00 M2					
DE ACUERDO A:	RECEP. DEFINITIVA 79			DE FECH	A 2009-09-15	
SUPERFICIE DE:	36,00 M2					
DE ACUERDO A:				DE FECH	A	
SUPERFICIE DE:						
DE ACUERDO A:				DE FECH	A	
SUPERFICIE DE:						
DE ACUERDO A:				DE FECH	A	
SUPERFICIE DE:						
CLASIFI. VIVIENDA: CORRESPONDE A UNA VIVIENDA SOCIAL						
SEGUN LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO 6.1.2 DE LA ORDENANZA GENERAL DE URBANISMO Y CONSTRUCCIONES (D. S. N° 47/92 V Y U., ACTUALIZADO D. S. N° 75/01 V. U., "REGLAMENTO ESPECIAL DE VIVIENDAS ECONOMICAS")						
AÑOS DE ANTIGUEDAD		11 AÑOS	TOTAL SU	PERFICIE	36,00 M2	
SE EXTIENDE EL PRESENTE CERTIFICADO A PETICION DEL INTERESADO, PARA LOS FINES QUE ESTIME CONVENIENTETE						
N° GIRO: 124410/21-01-2021			LILIAN CABALIN CARRASCO DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES			